

**PROCESSO DE COMPRA Nº 88/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2024**

**RETIFICAÇÃO 03**

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

**2. DO CRITÉRIO DE JULGAMENTO E DO ORÇAMENTO**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

2.1. Critério de Julgamento: ~~MENOR PREÇO POR ITEM.~~

2.2. Modo de disputa: ABERTO

2.3. Valor Estimado da Contratação: **R\$ 123.770,00 (Cento e vinte e três mil, setecentos e setenta reais).**

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

2.4. Critério de Julgamento: MENOR PREÇO **POR LOTE, conforme item 9.1 e seus subitens, do Termo de Referência.**

2.5. Modo de disputa: ABERTO

2.6. Valor Estimado da Contratação: **R\$ 123.770,00 (Cento e vinte e três mil, setecentos e setenta reais).**

[...]

**ANEXO I – RELAÇÃO DOS ITENS**

Em razão da alteração no descritivo dos itens nº 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15, informa-se que a relação atualizada dos itens, estimativa de consumo e preço máximo, será disponibilizada em arquivo anexo.

## DA DATA DE ABERTURA

### ONDE SE LÊ:

[...]

**Recebimento das propostas:** até às 14h15min do dia ~~14 de janeiro de 2025.~~

**Abertura da sessão pública:** às 14h30min do dia ~~14 de janeiro de 2025.~~

[...]

### LEIA-SE:

[...]

**Recebimento das propostas:** até às 08h45min do dia **24 de janeiro de 2025.**

**Abertura da sessão pública:** às 09h00min do dia **24 de janeiro de 2025.**

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 03 de janeiro de 2025.